

Univerzita Karlova, Fakulta tělesné výchovy a sportu
Katedra gymnastiky a úpolových sportů

Posudek bakalářské

Jméno studentky: Anna Králová

Název práce: Metody testování rytmicko-pohybových vztahů u dětí mladšího školního

Vedoucí práce: Mgr. Jana Černá

Pracoviště: Katedra gymnastiky a úpolových sportů

Oponent práce: Mgr. Kateřina Kolbová

školitelský posudek
 oponentský posudek

Kritéria hodnocení práce	Známka			
	1	2	3	4
Adekvátnost/současnost tématu	x			
Kvalita formulace výzkumného cíle/problému	x			
Adekvátnost použitých metod	x			
Splnění cílů práce	x			
Přínos závěrů práce pro obor	x			
Práce s odbornou literaturou	x			
Interpretace získaných výsledků	x			
Formální a stylistická úroveň	x			
Vedoucí práce: Hodnocení úrovně spolupráce	x			

- Práce je teoretickou literární rešerší
 Práce obsahuje vlastní empirické výsledky

Slovní hodnocení:

Téma práce (předmět rešerše, cíle empirického výzkumu)

Téma metod testování rytmicko-pohybových vztahů u dětí mladšího školního věku je zásadní pro komplexní přístup k dětskému vývoji. Systematická rešerše PRISMA přináší strukturovaný a důkladný přehled existujících metod. Pomocí standardizovaných testů můžeme identifikovat děti, které potřebují specifickou podporu nebo intervenci. To umožňuje efektivní přizpůsobení výukových a tréninkových programů jejich potřebám.

Struktura (členění práce)

Struktura práce je obvyklá pro tento typ systematické rešerše. V úvodu práce studentka stručně popisuje problematiku rytmicko-pohybových vztahů a její důležitosti v dětském vývoji. Následně, po uvedení do problematiky, je stanoven cíl práce a z něho vyplývající vědecké otázky a úkoly práce. V kapitole Metodologie popisuje postup při sběru dat, proces analýzy studií a finální hodnocení jejich kvality. V kapitole Výsledky studentka detailně popisuje výsledné studie v systematické tabulce. Práce má celkem 53 stran textu a dvě přílohy. Příloha 1 – PRISMA Checklist obsahuje 3 strany textu. Příloha 2 – s názvem: Podrobný seznam všech publikací v jednotlivých krocích selekce (v elektronické verzi bakalářské práce) zahrnuje 3 strany. Zde studentka představila velmi detailní tabulky použitých studií.

Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány?

Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů?

Studentka řádně pracovala se zahraničními prameny a odbornými články. Její literární rešerše byla rozsáhlá a kvalitně provedená, což se projevilo v použití aktuálních a

kvalitních zdrojů. Aplikace metodiky PRISMA zajistila systematický přístup k vyhledávání a hodnocení literatury, což přispělo k vysoké úrovni transparentnosti a reprodukovatelnosti její práce. Studentka se věnovala komplexnímu zpracování dostupné literatury, zahrnující široké spektrum zahraničních pramenů.

Adekvátnost použitých metod (soubor, nástroje, sběr a zpracování dat):

Systematická rešerše PRISMA

Její přístup k výběru souboru byl pečlivě promyšlený a metodologicky důsledný, což se odráží v širokém a reprezentativním výběru studií. Proces sběru dat byl proveden systematicky a strukturovaně, s důrazem na transparentnost a reprodukovatelnost.

Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafická úprava, jazyková úroveň)

Formální a jazyková úroveň práce studentky je na velmi dobré úrovni. Práce je strukturována přehledně a logicky, což usnadňuje čtenáři sledovat argumentaci a hlavní myšlenky. Styl psaní je odborný a zároveň srozumitelný, což ukazuje na schopnosti studentky komunikovat komplexní myšlenky jasně a přesně. Celkově je text plynulý a snadno čitelný. Studentka rovněž efektivně použila vizuální prvky „Risk of Bias“, které napomáhají lepšímu porozumění prezentovaných dat.

Splnění cílů práce a celkové hodnocení

Studentka ve své práci jasně definovala cíl, který úspěšně splnila prostřednictvím adekvátně zvolených metod a důkladného přístupu. Použití systematické rešerše PRISMA bylo vhodné a efektivní, což vedlo k získání kvalitních a spolehlivých výsledků. Práce se zahraničními prameny a odbornými články byla na vysoké úrovni, přičemž studentka využila široké spektrum kvalitních zdrojů, které kriticky analyzovala a interpretovala. Studentka prokázala vysokou úroveň odborné způsobilosti a akademického přístupu.

Práce je doporučena k obhajobě

Vedoucí práce: Mgr. Jana Černá

Podpis:

V Praze dne: 7. června 2024